

ANUNCIERILE

IN TOATA ROMANIA... IN STRAINATATE... ANUNCIERILE... Se primesc in strainatate...

TIMPUL

ESTE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Bucuresti, 6 Decembrie

Articolele republicate se vor arde.

Un numar in Districte 15 bani.

numar in capitala 10 bani.

Table with exchange rates for various locations like Bacresci, Giurgiu, etc.

Table with exchange rates for Vienna (Cursul de Viena).

Table with exchange rates for Berlin (Cursul de Berlin).

Table titled 'PLECAREA TRENURILOR' showing train departure times to various cities.

DEPEȘI TELEGRAFICE

LA F. TIMPULUI... (Agenția Havas) ... Bucuresti, 5 (17) decembrie.

doua zi apoi, ministerul fu resturnat impreună cu marele vizir, și Haireidin luă locul lui Savfet.

rile. Alții iar cred că Said-pașa ar fi în adevăr prieten al Rusiei, căci este vorba despre un nou proiect de drum de fer prin Asia.

DIN AFARA

Vestisem într'alt rând hotărîrea, luată de comisia europeană de delimitare între Bulgaria și Dobrogea.

lui, cărl spun, cumcă hotărnicirea definitivă a liniei de demarcație să se stabilească de comisia de delimitare. ... Primirea Impăratului Germaniei în Berlin.

peste uliță, și pe fiecare lanț se vedeau embleme de deosebite forme și inscripții patriotice și religioase. ... În urmă Impăratul suindu-se în trăsură sa descoperită.

BUCUREȘTI

Mart, 5 (17) decembrie. ... Din punctul de vedere al politicii din afară, noul minister ce schimbare ar putea face?

Care să fie acum spiritul și intențiile noului cabinet? De sigur Haireidin nu este om fără minte, și nu ar putea nicicând ca atare să aibă vre-o velleitate de rezistență.

Se știe asemenea, că această comisie de delimitare și a stipulat, înainte de a-și începe lucrările, ca să ia hotăriri cu majoritate de voturi și că aceste hotăriri să rămână definitive.

În vederea primirii împăratului se făcuseră de mult pregătiri mari, atât de către autoritățile comunale cât și de către particulari.

După dispozițiile luate de mai înainte, regența prințului împărătesc s'a sfârșit chiar în ziua reintrării împăratului, care numai decât a și iscalit actele în puterea cărora a reluat cărma afacerilor.





